Zalgeznik nr. 1

Nr

Nazwa gatunku

Obwdd pnia/pni

(ustalony na wysokosci
130cm od powierzchni

gruntu*)

Obwéd pnia/pni
(ustalony na
wysokosei 5 cm od
powierzchni gruntu”)

przyczyna usunigcia

Klon zwyczajny

163 ¢cm

210 cm

Zly stan zdrowotny drzewa
(liczny posusz w koronie)
oraz zagroZenie
bezpieczenstwa ludzi i
mienia.

Klon zwyczajny

104 cm

127 em

Drzewo jest w zlym stanie
zdrowotnym. Zagraza
bezpieczenstwu ludzi i
mienia.

Klon jawor

177 ¢cm

220 cm

Zly stan zdrowotny drzewa
oraz zagrozenie
bezpieczenstwa ludzi i mienia
spowodowane wychyleniem
w kierunku boiska.

Klon zwyczajny

181 em

230 cm

Drzewo posiada duzy ubytek
przy Korzeniu. Jest znacznie
wychylone w kierunku
boiska, z ktérego korzysta
mlodziez, stwarzajac tym
samym powaZne zagrozenie.

Klon zwyczajny

83 cm

99¢m

Klon jest w ztym stanie
zdrowotnym, Posiada
zachwiang statyke. Stanowi
powazne zagrozenie
bezpieczenstwa ludzi i
mienia.

Klon zwyczajny

121 cm

140 em

Drzewo posiada znaczny
ubytek w koronie. Jest w
zlym stanie zdrowotnym
(zaatakowane przez jemiole).
Stanowi zagrozenie dla
bezpieczenstwa ludzi i
mienia.

Klon zwyczajny
(trzypniowy)

105 ¢m, 161 cm,
174 em

322 cm

Zly stan zdrowotny drzewa
oraz zagrozZenie
bezpieczenstwa ludzi i
mienia, spowodowane
znacznym wychyleniem w
kierunku budynku
mieszkalnego.

Klon zwyczajny
(dwupniowy)

195¢m, 103 em

276 cm

Zly stan zdrowotny drzewa
(jeden z pni calkowicie
obumartly). Drzewo jest
wysokie i znacznie wychylone
w kierunku drogi oraz
budynku mieszkalnego,
stanowigc tym samym
powazne zagrozenie dla
bezpieczenstwa
mieszkancow.

Grab pospolity

160 cm

210 em

Drzewo jest w zlej kondycji
zdrowotnej, jest zaatakowane
przez pasozytnicza jemiolke.
Rosnie w bliskiej odleglosci




od budynku mieszkalnego,
stanowigc zagrozenie
bezpieczenstwa ludzi i

mienia.
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Drzewo nie posiada korony.
17. Konary zostaly odciete. Na
Klon zwyczajny 154 cm 195 cm pniu wystepuja huby, ktére
doprowadzaja
do obumierania drzewa.
Klon zwyczajny 134 cm 163 ecm Klon jest w zlym stanie
zdrowotnym, posiada ubytek
18.

powierzchniowy.




